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18ª Sessão Ordinária 06 de Novembro 2017 

18ª Sessão Ordinária da 9ª Legislatura 

Em 06 de Novembro 2017 

                                    Segunda-feira, com inicio às  20:00 horas. 

 

 

I - Parte - Expediente 

Para Leitura: 

I - Regime de apreciação e votação 

  

Projeto de Lei Municipal nº. 059/2017 do executivo, que altera a redação do caput do art. 

2º da Lei Municipal nº 1.372/2016. Votado e aprovado por (06) seis votos à (02) dois. 

Indicação nº 093/2017 do vereador Gilvanio da Silva Lucas, que indica a necessidade 

de recuperação de uma ponte localizada próxima à propriedade da família Garbuio, no 

Projeto Aracati. Votadas e aprovadas em bloco por unanimidade.   

Indicação nº 094/2017 do vereador Soadelar Pizzatto, que indica a necessidade de 

urgente reforma em toda a estrutura física da Escola Municipal Nossa Senhora Aparecida, 

localizada do Projeto Beleza I. Votadas e aprovadas em bloco por unanimidade. 

 Indicação nº 095/2017 do vereador Jair Luiz Zorzi, que indica a necessidade de que o 

Poder Executivo insira no calendário oficial de eventos do município, a Semana Municipal 

da Cavalgada do Araguaia, a ser realizada na primeira semana do mês de novembro de 

cada ano. Votadas e aprovadas em bloco por unanimidade. 

Indicação nº 096/2017 da Câmara Municipal, que indica a necessidade de que o Poder 

Executivo viabilize a reabertura da antiga estrada ligando o Projeto Bom Jesus ao Projeto 

Mundo Novo, com inicio na BR 158, nas proximidades da propriedade do Sr. Claudio 

Estrada, e se finda nas proximidades na propriedade da Srª. Olga no Projeto Bom Jesus. 

Votadas e aprovadas em bloco por unanimidade. 



Indicação nº 097/2017 da vereadora Marlene da Silva Costa, que indica a necessidade 

de recuperação da estrada que se inicia na Comunidade Cristo Rei e se finda na Sede da 

Comunidade São José. Votadas e aprovadas em bloco por unanimidade. 

Indicação nº 098/2017 do vereador Gilvanio da Silva Lucas, que indica a necessidade 

de implantar lombadas redutoras de velocidade em frente ao Colégio Vale do Araguaia e 

em frente à Creche Municipal Fernando Daher Rodrigues Ferreira. Votadas e aprovadas 

em bloco por unanimidade.   

Moção de Louvor nº 005/2017 do vereador Janovan Rios de Sousa, que manifesta as 

suas mais efusivas congratulações, ao Delegado de Policia Civil da Comarca de Vila Rica, 

Dr. Gutemberg de Lucena Almeida, as Escrivãs de Policia Civil: Srª. Belcina Figueiredo 

Wanderley, Srª. Keila Andreotti Pezzin Gomes, Srª Luiza Laura Soares da Silva, Srª. Laura 

Sandra Santos Silva e Srª. Simonny Medrado da Silva e aos Investigadores de Policia 

Civil: Sr. Flávio André Rocha Ornellas, Sr. Edenir Paulista Sólis dos Santos, Srª. Andressa 

de Almeida Azevedo, Sr. Adré Lázaro da Silva, Sr. Adalberto Ribeiro Neto, Sr. Antonio 

Carlos da Silva Souza, Sr. Gustavo Pereira Pacheco de Almeida, Sr. Diego Martins Silva, 

Sr. Murilio Bezerra Cavalcante, Sr. Carlos Lemes Vieira Filho, Sr. Paulo Henrique de 

Souza Viriato e Sr. Geovane Rodrigues Silva, pela atuação destacada e pelos dignos e 

relevantes serviços prestados a segurança publica do Município de Vila Rica. Votada e 

aprovada por unanimidade.   

 

 

 

        

 


